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Μπροστά σε φαινόμενα ανεξέλεγκτης εισροής μεταναστευτικών
ροών βρίσκεται το Λιμεναρχείο Χίου που καθημερινά πλέον
καλείται να καταγράψει πάνω από 1.500 άτομα. Η συγκεκριμένη
κατάσταση δημιουργεί πολλαπλά προβλήματα με το προσωπικό
του Λιμεναρχείου να βρίσκεται στα πρόθυρα της κατάρρευσης.

Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι το Σάββατο, οι Λιμενικοί που
είχαν βάρδια δούλευαν πυρετωδώς από το πρωί μέχρι κι αργά τα
μεσάνυχτα της ίδιας ημέρας.

Περιορίζονται οι ώρες για το κοινό

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Κεντρικού Λιμεναρχείου, από
σήμερα και στο εξής η εξυπηρέτηση του κοινού θα
πραγματοποιείται μόνο μεταξύ των ωρών 08:00 έως 10:00 ενώ θα
δίνεται προτεραιότητα στην διεκπεραίωση θεμάτων που έχουν
ληξιπρόθεσμο χαρακτήρα. Η συγκεκριμένη απόφαση, όπως
διευκρινίζεται στην ανακοίνωση, αποτελεί συνέπεια των
αυξημένων ροών που έχει ως αποτέλεσμα το προσωπικό να
απασχολείται αποκλειστικά με τις διαδικασίες καταμέτρησης και
καταγραφής τους.

Επιπλέον όπως έγινε γνωστό προκειμένου να αυξηθεί ο αριθμός
των εξυπηρετούμενων μεταναστών και προσφύγων και να
αποσυμφορίζεται γρηγορότερα η κατάσταση, το Λιμεναρχείο Χίου
θα αναλάβει την καταγραφή δακτυλικών αποτυπωμάτων
συνεπικουρώντας την προσπάθεια της Αστυνομίας.

«Οι μηχανές είναι προϊόντα εγκλήματος»
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Κατηγορηματικός τέλος, ως προς την διαδικασία εύρεσης
μηχανών, ήταν ο Κεντρικός Λιμενάρχης Χίου Γ. Αργυράκης. Όπως
είπε η Υπηρεσία από εδώ και στο εξής δεν θα δέχεται δήλωση
ανεύρεσης μηχανής ή λέμβου, τις οποίες θα θεωρεί ως προϊόντα
εγκλήματος αφού προέρχονται από τη διακίνηση μεταναστών.

Ακόμα μία σύλληψη μετανάστη

Στη σύλληψη ενός 36 χρονου μετανάστη από την Τουρκία
προχώρησαν το πρωί της Δευτέρας στην περιοχή της Παναγιάς οι
αξιωματικοί της Frontex, την ώρα που επιχειρούσε να αποβιβάσει
16 άτομα.

Σύμφωνα με το Λιμεναρχείο από την Παρασκευή μέχρι και το
πρωί της Δευτέρας, ο αριθμός των μεταναστών και των
προσφύγων που εισήλθαν παράνομα στη χώρα ξεπερνάει τα 4.500
άτομα. 
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